
最新幼儿园手工活动方案(通用7篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。怎样写方案才
更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面是小编帮大
家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园手工活动方案篇一

《美丽的帽子》是用于表演区让幼儿来进行表演、角色扮演
的道具。适用于3---6岁幼儿。

材料：方便面碗（废旧材料）皱纹纸海绵纸

方法：将方便面碗洗干净，用皱纹纸围一圈，要小心，用胶
带粘好，再将事先准备好的海绵纸做的'小花沿帽子粘一圈，
作为装饰。

幼儿园手工活动方案篇二

《幼儿园教育指导纲要》指出：要“指导幼儿利用身边的物
品或废旧材料制作玩具、手工艺品等来美化自己的生活或开
展其他活动。为幼儿创设展示自己作品的条件，引导幼儿相
互交流，相互欣赏，共同提高。”幼儿的手工制作，益智健
心，促进幼儿大脑的发育、思维的活跃，协调左右脑的和谐
发展。

1、喜欢手工制作，乐于参加手工兴趣班活动。

2、遇到困难有主动解决意识；看到同伴需要帮助时积极响应。

3、能熟练地运用折、翻、拉等基本操作独立完成作品；掌握
折纸的基础折法，对同一系列作品能比较出区别，会举一反
三。



4、通过手工教学活动，进一步训练幼儿手工制作的表现能力。

1、以多样的导入方式激发幼儿对手工活动的兴趣，以丰富的
活动方式持续调动幼儿进行创意手工的积极性。说一说，用
童稚的语言说说美的感受；想一想，用聪明的脑袋创造无限
的遐想；做一做，用灵巧的小手做做美的物品；变一变，演
绎变废为宝的艺术过程；玩一玩，放纵心情体验美的艺术历
程。

2、创设良好的创意手工活动环境和心理氛围，把握好创意手
工活动的开放性、变通性，提供开放可变通的艺术操作工具
和材料。活动不局限于、剪，可以采用刻、印、拓、染、贴
等多种方法的综合。让幼儿自主学习，自由探索，促进每位
幼儿在创意手工活动中有个性地发展。

幼儿园手工活动方案篇三

活动名称：《奇妙的圆》 年龄班：大班 活动目标：

认知目标: 让幼儿认识各种不同材质的圆。使幼儿在添画过
程中知道圆能变成各种有趣的东西。

技能目标：幼儿可以学习各种剪、贴、画、捏等各种手工技
法，可以提高幼儿的动手能力。

创作目标：幼儿能运用不同技法和材质制作出不同造型的圆
的模型。在颜色和造型上创新。

情感目标: 让幼儿和幼儿之间学会相互合作帮助。重难点:
幼儿能够正确的在圆形上运用各种添加和画法。

教学过程：

（一）导入部分



师：‘小朋友们，今天老师带来了一个图形宝宝，让我们来
看看是什么吧！

用ppt播放图片：

幼儿回答：圆形宝宝

老师：小朋友们你们还知道有什么东西是圆的吗？ 幼儿回答：
略

（二）示范讲解’

咦，变成了一个娃娃的脸，它是怎么变的呢？对是画的和粘
的。我们在看看下一个圆吧！

这是一个鸡蛋，它是不是圆的呢！我们看看它可以变成什么
样子，看看小朋友还认识它。

在家里看见过吗，现在我们看它变装吧，这是一些圆形的纸
筒，你们

哇！变成各种可爱的娃娃了。他们是用各种颜色的纸剪出眼
睛，头发，鼻子等把它粘在纸筒上，然后就成了可爱的娃娃
了。

（三）布置作业

好了现在呢小朋友们用老师带的各种材料的圆来制作你喜欢
的圆形宝宝，不过老师有要求哦，1、可以2个小朋友合作一
起商量制作，也可以自己单独制作。

2、制作过程中不可以大声说话和吵闹。

3、不可以在别的小朋友的作品上制作。



4、可以自由选择不同的制作方法，比如绘画、剪纸、橡皮泥
等方法。

（四）巡回指导

1、对能力好的幼儿在造型方面要求创新。

2、对能力中等的幼儿可以运用自己会的技法独立完成作品。

3、对能力弱的幼儿手把手的指导他们完成最基本的上色、剪
贴和造型制作。

（五）评价小结

造型：造型美观、好看，材料运用恰当。

色彩：颜色搭配好看，色彩鲜明，与作品颜色要求合适。创
意：作品制作大胆、有含义，构思新颖、有创造性。

构图：构图组合正确，构思与技巧达到意返天成、率真自然。
态度：态度认真，积极。课程总结：

1、本节课可以让幼儿在生活中细心地观察不同事物的另一面。

2、可以提高幼儿的动手能力。

3、展示幼儿作品，教师与幼儿共同欣赏。并从造型、色彩、
创意、构图、态度等方面评价幼儿作品。

4、幼儿与幼儿合作完成，可以让他们养成一个相互合作的习
惯。
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幼儿园手工活动方案篇四

为了进一步加大保护地球的力度，我们积极倡导“低碳理
念”。鼓励幼儿与家长一起利用生活中的废旧材料进行创造
再利用，制作出各种新颖、美观的作品。发挥家长的主动性、
参与性，增加家长和孩子之间的融融亲情，增进教师和家长
和孩子之间的交流，家园互动，共同合作。

xx幼儿园

全园孩子和家长

纸盒变变变，创意无极限

《幼儿园教育指导纲要》指出：家庭是幼儿园的重要合作伙
伴。应本着尊重、平等合作的原则，争取家长的理解和主动
参与，并积极支持、帮助家长提高教育孩子的能力。因此为
了进一步增强亲子间的互动性与合作性；培养幼儿的动手能
力、创造力及想象力；并且激发幼儿制作的兴趣和尝试探索
的欲望，懂得“废物利用”的价值，使每个幼儿的个性品质
得到良好的发展。幼儿园决定与2015年3月份，全园家长和小
朋友利用废旧资源进行“变废为宝”的亲子手工制作活动。

1、通过发短信、面对面交流等形式和家长联系，鼓励家长积
极参与活动。

2、制作的纸盒作品，有创新，有个性。

3、教师和家长多沟通，给家长出谋划策。

4、开展交流评比活动，评选出最佳创意奖、最佳制作奖、最
佳观赏奖、最佳人气奖、最佳意趣奖。



幼儿园手工活动方案篇五

1、利用纸袋原型，通过画、剪、贴等技能，表现动物、人物。

2、发展动手操作能力，并能利用纸袋玩偶进行游戏或讲故事。

白色纸袋、彩笔、剪刀、抹布、各种人物、动物的五官及玩
偶范例。

这篇《幼儿园大班手工剪纸活动教案：纸袋玩偶》是为大家
整理的，希望对大家有所帮助。以下信息仅供参考!!!

1、导入活动，引起幼儿兴趣。

xx师出示纸袋小熊猫，以熊猫的口吻说：小朋友，你们知道
我是谁吗?我是小熊猫。今天，我是到你们班来找小伙伴的，
请你们照我的样子做几个小伙伴好不好。

2、引导幼儿观察纸袋小熊猫的制作方法。

xx纸袋上部适当位置贴上小熊猫的眼睛、嘴巴，也可以用彩
笔画出来。在纸袋上面适当位置贴上小熊猫的两只耳朵。

xx纸袋两边中下部剪两个小孔，大小能伸进手指即可。

xx一只手伸进纸袋，大拇指和小指分别伸进纸袋两边的小孔，
做小熊猫的手，纸袋玩偶就做好了。

3、交代要求，幼儿操作，教师指导。

xx师：下面请小朋友来为小熊猫做伙伴，老师这里有许多小
动物头像，可以先看看他们长得怎么样，然后在想想你想做
哪种小动物，用什么方法做。幼儿先看玩偶范例，然后动手
制作，每个小朋友要尽量注意跟别人做的不一样。



xx励能力强的幼儿制作两个不一样的玩偶，帮助能力差的幼
儿完成作业。

4、总结评价，结束活动。

xx师评价作品，可从五官位置、色彩的选用去评。

xx儿将玩偶套在手上，两两对话，学习用玩偶的口吻对话和
表述。

将好的玩偶放在语言角内，供幼儿练习讲话，促进幼儿语言
发展，培养相互交往的能力。

幼儿园手工活动方案篇六

1、幼儿继续学习卷贴技能。

2、知道猪的用处及与我们生活是息息相关的。

3、教育幼儿养成不挑食、偏食的好习惯。

活动前参观养猪场视频。

一、回忆交流，了解小猪宝宝的外形特征和生活特点观看视
频，说说小猪宝宝。

(1)、小猪长的什么样? 小结：小猪长着大大的耳朵、小小的
眼睛，圆圆的鼻子，短短的尾巴，小猪猪长得真可爱。

(2)、小猪真可爱，那小猪都爱吃些什么呢?(幼儿讲述)小结：
小猪喜欢吃蔬菜、水果、粮食、肉类等各种东西，从来不挑
食和偏食，我们也要像它一样，样样东西都爱吃，这样身体
才能长得棒棒的。



(3)、你知道小猪有什么本领吗?

小结：小猪经过训练以后，会游泳，还会表演杂技，小猪的
本领真大。

二、教师讲解示范。

重点讲解猪头的做法，难点扇形卷贴。

三、幼儿动手操作，师巡视指导四、活动延伸。

在表演角让幼儿表演"三只小猪"的故事#大班手工活动方案
2# (一)目标：

1、引导幼儿学习运用各种废旧材料，通过剪、贴、撕等多种
方法，设计并制作自己喜爱的服装。

2、培养幼儿初步的审美能力，激发幼儿对手工活动的兴趣，
加强幼儿的环保意识。

3、培养幼儿丰富的想象力和创造力。

(二)准备：

1、各式塑料袋、旧挂历纸、彩带、各色皱纹纸、双面胶、剪
刀。

2、音乐磁带、录音机。

(三)过程：

1、导入活动，引起幼儿兴趣。

音乐起，三位小模特身穿塑料袋做的时装出场表演。



2、教师介绍材料，引导幼儿观察。

教师总结：这里有很多都是废旧物品，平时我们用完的塑料
袋、挂历等，我们都可以用它们来做一些美丽的服装。

3、交代制作方法及要求。

教师出示范样：你们看看这些服装上面的花纹是用什么材料、
什么方法制作的?(幼儿回答)挂历纸有各种颜色，我们用它来
剪成各种形状贴在服装上，还可以用各色的皱纹纸剪成许多
小花或者花边装饰在服装上，这样制作出来的服装就好看了。

4、幼儿操作，教师指导。

教师重点帮助能力较弱的幼儿，并鼓励幼儿大胆想象。除了
老师所说的做法外，可以自己想出一些不同的做法。

5、总结评价，结束活动。

请每位小朋友穿上自己设计制作的服装，比一比，谁的最漂
亮。音乐响，老师：“我们一起来进行时装表演吧!”幼儿各
自做喜欢的动作出场，结束。

幼儿园手工活动方案篇七

为了进一步提高教师素质，推动幼儿园手工活动和创造性游
戏的生动开展，引导幼儿关注游戏材料与幼儿发展的关系，
调动幼儿教师的设计、制作的积极性与创造性，充分发挥教
师自制活动材料在幼儿园教育与游戏活动中的重要作用。恒
济镇中心幼儿园特举办教师创意手工制作作品大赛。

一、指导思想

依据《纲要》，结合我园市级课题《挖掘乡土资源推进幼儿



园美术特色建构》的研究部署，坚持贯彻以“乡土特色 发展
创新”为思路，提升教师的整体素质，加快教师队伍的规范
化、专业化、特色化建设。力争通过活动，加强全体教师专
业技能培训，努力提高教师的专业技能。

二、活动时间及地点

时间：3月14日 地点：二楼会议室

三、参与人员

评分人员：教研组领导成员 骨干教师 参赛人员：全园保教
老师

四、参赛题目

根据乡土材料自拟题目制作一件作品

五、活动形式及要求

1、现场手工制作比赛。

2、创意手工作品展。

3、给作者及作品拍照存档

六、评分标准及设奖（50分）：

（1）作品形象逼真，线条流畅；（20分）（2）色彩明艳、
饱满，主题突出；（10分）（3）空间想像力强，细致准确；
（10分)（4）画面精美，搭配合理。（10分）


